10 Stk.

Display inkl. Unterputzdose - 10 Zoll:

Laschen nach hinten
kanten

}

A ! 296

15

-

P
T

8,6

o
A
Schnitt A-A
|
A Gewindebolzen aufschie3en
Ny wie bereits bei den 7 Zoll Displays
! a [Senkkopf. Schr. M3x45 mm
6 i | N2/
= — N 2 Stk. be;schlchtet nach RAL 9004
Riickansicht Deckel + Display: Signalschwarz mat Senken far
296 - 8 Stk. bleiben roht M3 Senkkopfschrauben
- 1305 T N 1305 -
||
[ h | 1 1
S «
\ - ?ﬂ |_§_ \
I
= —————1 &
I m N | /60
. I
Y : | Jb) Y W
n | | N [ |
| | D o ~
| | .
(N | | ) ]
[__, I l h') |
I ~ I
| 3 " l
L— ——d =
| | \
V ] A_ \Dl
% A &
bl B 213 15,
314
2O 238] ) = = \Verschraubung Kugelschnapper erfolgt
mit M3 - Senkkopfschrauben
Haltelasche: 2 40 Stk.
M=2:1 - - - 256 _ Pos. | Dateiname (ohne Endung) Anzahl | Material | Masse (Mengel | Lieferant
A
N - 213 - 1 Deckel 0 [5235 0275 k LEX .
r | ~1 R8 EXC 1 Plgemenoean: Jobetace MaRistab 1.2 [SchweiBprozess 131/ 135
(J o 4@} - 2 Aluwanne 10 AlMg3 0247 kg LEX EN 1090 6@— SE:’\\II:ESEDZ%%;E%V beschinte Werkstoff o o AlMg3 / 1.4301
® \ \ 3 Senkkopf Schr. M3x45 40 Staht 0,010 kg _ Igitg;nzom NaSTuerm _ Kundenname und Bauteilbenennung
s — I Haltelasche 40 14301 0,010 kg LEX Gepr. Pichler Medientechnik
Ll Norm . . .
[ . . Displaygehause 10 Zoll inkl. Unterputzdose
5 Bildschirm 10 Zoll 10 Acryl 0,852 kg 0ICUBE QFE rmn(w P ey e e —
5 71 6 Kugelschnapper 43 x 8 mm 20 Messing | 0,000 kg SCHACHERMAYER 231573 1491 _V2-002 A2
= = Index Anderung | Datum |




